

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Jana Jakubcová
Oponent bakalářské práce: Ing. Miroslav Musil, Ph.D.
Akademický rok: 2012/20103

Téma bakalářské práce: Skladování a manipulace v podniku.

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce			X			
2	Splnění cílů práce			X			
3	Teoretická část práce			X			
4	Praktická část práce				X		
5	Formální úprava práce		X				

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Řešené téma je pro podnik aktuální. Uvedená osnova vytváří předpoklad splnění cíle. Avšak uvedení názvu podkapitoly Nedostatečný počet vysokozdvížných vozíků a Nadměrný objem obalového materiálu v kapitole Analýzy je poněkud nestandardní. Již to predikuje závěr analýzy dopředu. Cílem bakalářské práce je na základě analýzy zjistit problémy v řešených oblastech a navrhnout opatření vedoucí k jejich odstranění. Teoretická část je zaměřena na problematiku skladování, manipulace a zásob. Praktická část charakterizuje činnost podniku a podrobněji popisuje oblasti skladování, manipulace, zásobování a logistické činnosti. Část analytická je zaměřena do oblasti vysokozdvížných vozíků a obalového materiálu. V úvodu bodu 5 analýzy jsou konstatovány dva hlavní problémy. Autorka neuvedla, jak k nim dospěla. Ani v popisu bodu 4.3.8 Manipulace s materiálem ve výrobě a bodu 4.5.1 Balení, není o problému zmínka. Analýza nedostatečného počtu vysokozdvížných vozíků je dobrá. Analýza nadměrného objemu obalového materiálu je spíše dalším popisem

a seznamuje s odběratelem odpadu z obalů. Řešení této problematiky je povrchní. Uváděné návrhy a závěry jsou již propracované a odůvodněné. Formální stránka práce je na odpovídající úrovni. Na straně 16 je však část textu v červené barvě bez jasného důvodu. Cíle práce bylo dosaženo. Metodicky je však analytická část práce řešena problematicky.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. Na základě čeho jste v úvodu bodu 5 Analýza problematických míst firmy XY zjistila a konstatovala hlavní problémy?
2. Proč není alespoň zmínka o hlavních problémech v popisu bodu 4.3.8 Manipulace s materiálem ve výrobě a bodu 4.5.1 Balení?
3. Jaký vliv mají formulované návrhy na oblast skladování a manipulace v podniku?
4. Je podnik seznámen s formulovanými návrhy a bude je realizovat?

Klasifikace oponenta bakalářské práce: C - dobře

V Uherském Hradišti dne 24.5. 2013

.....
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------